. Na d¢i&ete 6T e€iomon ni X__aX + ni X__EX =2023 pe a<0<p

£xel Lo TovAdytetov Abon oto (o, B).

p— X p—
. No dei&ete 6t e&icmon ln;;_; — XX _Iréx =1 pe 0<o<p

£Yel Lo TovAdylotov Avon oo (o, B).

f(x-1) f(x-2)

-2 x—1
Aoon oto (1, 2), 6nov f cuveync suvdptnon yvnoiong povotovn pe
f(0)=0 «ou f(-2)<O0.

. Na d¢i&ete 6T e€iomon

=1 &yel g TtovAdyIGTOV

fpx-x)  f(px+x)
X—0o X —P

. Na d¢i&ete 6t e€iomwon =0 pe a<0<p

&yel Lo TovAdytotov Avon oto (a , B), 6mov f cuveync cvvdptnon
yvnoing povotovn pe F(0)=0 ko f(a)>0.



